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· ELEVADOR ELECTRICO
· ELEVATEUR ELECTRIQUE
· ELECTRIC HOIST

AY - 100/200
AY - 200/400
AY - 250 EP
AY - 300/600
AY - 400/800
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4. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Capacidad carga

Altura máx.

Velocidad de elevación

Potencia

Tension

Peso neto

Sin polea
de reenvio

100 kg.

12 m.

10 m./min.

550 W.

230 V. / 50 Hz.

24 kg.

Con polea
de reenvio

200 kg.

6 m.

5 m./min.

550 W.

230 V. / 50 Hz.

24 kg.

(580250) ELEVADOR
AY - 100 / 200

Capacidad carga

Altura máx.

Velocidad de elevación

Potencia

Tension

Peso neto

Sin polea
de reenvio

200 kg.

12 m.

10 m./min.

900 W.

230 V. / 50 Hz.

34 kg.

Con polea
de reenvio

400 kg.

6 m.

5 m./min.

900 W.

230 V. / 50 Hz.

34 kg.

(580240) ELEVADOR
AY - 200 / 400

Capacidad carga

Altura máx.

Velocidad de elevación

Potencia

Tension

Peso neto

Sin polea
de reenvio

250 kg.

12 m.

10 m./min.

1.050 W.

230 V. / 50 Hz.

35 kg.

Con polea
de reenvio

500 kg.

6 m.

5 m./min.

1.050 W.

230 V. / 50 Hz.

35 kg.

(580215) ELEVADOR
AY - 250 EP

5

Capacidad carga

Altura máx.

Velocidad de elevación

Potencia

Tension

Peso neto

Sin polea
de reenvio

300 kg.

12 m.

8 m./min.

1.050 W.

230 V. / 50 Hz.

17,5 kg.

Con polea
de reenvio

600 kg.

6 m.

4 m./min.

1.050 W.

230 V. / 50 Hz.

17,5 kg.

(580305) ELEVADOR
AY - 300/600

Capacidad carga

Altura máx.

Velocidad de elevación

Potencia

Tension

Peso neto

Sin polea
de reenvio

400 kg.

12 m.

8 m./min.

1.350 W.

230 V. / 50 Hz.

19 kg.

Con polea
de reenvio

800 kg.

6 m.

4 m./min.

1.350 W.

230 V. / 50 Hz.

19 kg.

(580315) ELEVADOR
AY - 400/800
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4. DONNÉES TECHNIQUES

Puissance de charge

Hauteur de leve´e max.

Vitesse de levage

Puissance

Tension

Poids

Sans rouleau de
rollede reenvio

100 kg.

12 m.

10 m./min.

550 W.

230 V. / 50 Hz.

24 kg.

Avec rouleau
de rolle

200 kg.

6 m.

5 m./min.

550 W.

230 V. / 50 Hz.

24 kg.

(580250) ELEVATEUR
AY - 100 / 200

Puissance de charge

Hauteur de leve´e max.

Vitesse de levage

Puissance

Tension

Poids

Sans rouleau de
rollede reenvio

200 kg.

12 m.

10 m./min.

900 W.

230 V. / 50 Hz.

34 kg.

Avec rouleau
de rolle

400 kg.

6 m.

5 m./min.

900 W.

230 V. / 50 Hz.

34 kg.

(580240) ELEVATEUR
AY - 200 / 400

Puissance de charge

Hauteur de leve´e max.

Vitesse de levage

Puissance

Tension

Poids

Sans rouleau
de rollede reenvio

250 kg.

12 m.

10 m./min.

1.050 W.

230 V. / 50 Hz.

35 kg.

Avec rouleau
de rolle

500 kg.

6 m.

5 m./min.

1.050 W.

230 V. / 50 Hz.

35 kg.

(580215) ELEVATEUR
AY - 250 EP

Puissance de charge

Hauteur de leve´e max.

Vitesse de levage

Puissance

Tension

Poids

Sans rouleau de
rollede reenvio

300 kg.

12 m.

8 m./min.

1.050 W.

230 V. / 50 Hz.

17,5 kg.

Avec rouleau
de rolle

600 kg.

6 m.

4 m./min.

1.050 W.

230 V. / 50 Hz.

17,5 kg.

(580305) ELEVADOR
AY - 300/600

Puissance de charge

Hauteur de leve´e max.

Vitesse de levage

Puissance

Tension

Poids

Sans rouleau de
rollede reenvio

400 kg.

12 m.

8 m./min.

1.350 W.

230 V. / 50 Hz.

19 kg.

Avec rouleau
de rolle

800 kg.

6 m.

4 m./min.

1.350 W.

230 V. / 50 Hz.

19 kg.

(580315) ELEVADOR
AY - 400/800
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DESPIECE / PIECE DETACHEES / SPARE PARTS
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DECLARACIÓN "CE" DE CONFORMIDAD
E.C. DECLARATION OF CONFORMITY
CE. DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE "CE"

ELEVADORES ELECTRICOS AY- 100/200
AY - 200/400
AY - 250 - EP
AY- 300/600
AY - 400/800

Vitoria, 13/11/2008

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LA EMPRESA, THE COMPANY, LA SOCIETÉ,  O COMPANHIA:

AYERBE INDUSTRIAL DE MOTORES, S.A.
Aptdo. de correos 7028.  01080 VITORIA- ESPAÑA

Mediante el presente certificamos que todos los productos abajo relacionados cumplen
las especificaciones y requerimientos de las leyes de la Comunidad Europea, y pueden
ser comercializados en los mercados de la CE. Estos modelos cumplen las siguientes
directivas:

This is to certify that the products meet the requirements of the European Community Law,
and can carry the CE mark. The models comply with the following Directives and related
Standards:

Ce document atteste de la conformité des articles mentionnés ci-dessus d´aprés les normes
et lois en vigueur de la Communauté Européenne, et peuvent ainsi porter la marque CE.
Les articles cités-dessus respectent les directives et standards suivants:

Por o presente documento declaro que o producto esta em conformidade com as seguintes
directivas comunitarias, e posem portar la marca CE.

Directiva CEE: 73/23/CEE, 98/37/CEE, 89/336/CEE

Normas:    EN 55014-1: 2006; EN 55014-2:1997+ A1;
   EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:1995 + A1 + A2;
   98/37EC- ANEXO I; EN 14492-2:2006; EN 60204-32:1998

Adrián Mtz. Albornoz
AYERBE S.A.


